

Первый концерт живой классической музыки «Классика в горах» состоялся на турферме «Приземленные», что находится в деревне Петропавловка, на котором побывали воспитанники и сотрудники МУСО «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних»

Идея, место проведения, энергия организаторов, а самое главное – концерт, в котором приняли участие вокалистка Мария Гулик, скрипач Михаил Редреев и пианистка Марина Богдановская соединились в одно целое. Вокруг импровизированной сцены - шатра посреди гор, в будний вечер, собралось большое количество зрителей, которые уютно расположились кто на креслах – мешках, кто на туристических стульчиках, кто просто на покрывалах и скошенной душистой траве. На концерт приехали не только из близлежащих городов, но и из соседних областей. В вечернем концерте над главной музыкальной поляной звучала музыка Моцарта, Рахманинова, Чайковского, и других известных композиторов. Слушать музыку среди гор — это состояние вообще ни с чем сравнить невозможно. До мурашек пробирало сочетание - величие гор, красота природы, музыки и вокала! Зрители концерта узнавали каждое произведение с первых звуков музыкальных инструментов, и высоко оценивали репертуар и удивительное, завораживающее исполнение вокалистки. Они подтверждали это громкими аплодисментами и криками «Браво!», «Супер!»

*«Спасибо огромное музыкантам за ваш труд! За музыку!!! Также благодарим основателей турфермы «Приземленные» Александра Сафонова и Евгению Петрову, Дмитрия Разина и всю команду организаторов. Спасибо за уникальное для нашей местности мероприятие! Желаем вам сил, энергии и вдохновения, чтоб хватало на все ваши задумки!!! – благодарит социальный педагог МУ «Центр» **Мария Гасова.***